

**2** Київ розраховує, що під час французького головування в ЄС його європейські прагнення буде підтримано, а безпекову співпрацю поглиблено

**5** Про лікування цукрового діабету стовбуровими клітинами розповідає директор Інституту ендокринології та обміну речовин імені В.П. Комісаренка академік Микола Тронько

**6** Указ Президента України «Про Положення про проходження військової служби військовослужбовцями Служби зовнішньої розвідки України»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 5 СІЧНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№1 (7122)

## ЦИТАТА ДНЯ

КАЛЛЕ ЛААНЕТ:



«Безпека нашого континенту перебуває під реальною загрозою. Східний сусід Євросоюзу не бажає сам жити в мирі й демократії і не дає цього іншим».

Міністр оборони Естонії про те, що РФ дивиться на деякі країни як на території для завоювання

## США не змінюють позицій

**ПІДТРИМКА.** Третю за останній час телефонну розмову із Президентом США Джоозефом Байденом провів Президент Володимир Зеленський. Ключовою темою понад півторагодинної бесіди стала ситуація на сході та на кордонах України. Володимир Зеленський схвалив активну роль США у її врегулюванні, відзначивши важливість запланованих на січень 2022 року міжнародних заходів, зокрема засідання Комісії Україна — НАТО найближчими днями. Президенти обговорили економічні й енергетичні безпекові виклики.

Володимир Зеленський подякував за готовність ужити рішучих заходів у разі здійснення Росією агресії проти нашої держави, повідомляє пресслужба Офісу Президента України. А вже вкотре було підтверджено незмінну підтримку США суверенітету й територіальної цілісності України та її євроінтеграційних прагнень.

«Сьогодні йдеться про майбутнє не лише України, а європейської безпеки та світового порядку, заснованого на правилах та демократичних цінностях», — зауважив Володимир Зеленський.

## ЦИФРА ДНЯ

**41,7** млрд м<sup>3</sup>

становив торік транзит природного газу з Росії українською ГТС. Заброньовані потужності використано на точках входу на 93,8%, на точках виходу — 91%

## 2022-й: про що варто знати українцям



**СТОСУЄТЬСЯ КОЖНОГО.** Згідно з цьогорічним держбюджетом, на всі верстви населення очікує багато важливих змін

## Шість пілотних міст відчують смак ліків

**ЕКСПЕРИМЕНТ.** Фармстрахування запроваджено, його можна оформити на пів року за 120—200 гривень на місяць

Олег ГРОМОВ,  
«Урядовий кур'єр»

Пілотний проєкт добровільного медичного страхування на лікарські препарати започатковано торік у грудні.

Утім, правильніше такий вид страхування іменувати як фармацевтичне. Для пілотпроєкту було обрано шість українських міст: Київ, Харків, Одеса, Запоріжжя, Суми та Рівне. До цієї ініціативи приєднався про-

фільний комітет Верховної Ради, асоціації страхових компаній, ПриватБанк. Саме цю фінансову установу було обрано посередником між фізичними особами та страховими компаніями.

«Урядовий кур'єр» ретельно з'ясує, що запропоновано пересічним українцям у галузі фармацевтичного страхування і які його програми можна обрати. Раніше палким прихильником фармацевтичного страху-

вання в Україні виступав міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко. «Нам треба врегулювати процес, що відбувається з тими препаратами, які не підпадають під програму «Доступні ліки».



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 5 січня 2022 року

USD 27.2976  
за 1 долар СШАEUR 30.7739  
за 1 євроRUB 3.6241 / AU 49154.24  
за 10 рублів

AG 619.79

PT 25993.59

PD 50731.22  
за 1 трійську унцію

